Podmienky absolvovania predmetu

Ustav anatémie

Predmet: Anatomia
Rocnik: prvy, ZS

Smer: Verejné zdravotnictvo

Na absolvovanie predmetu a prihlasenie sa na zavereénu skusku je potrebné:

1. Povinna ucast na prednaskach, povolené su 2 ospravedinené absencie.

2. Aktivna udast na praktickych cvi¢eniach. Student méze mat maximalne 3 absencie, 4 aviac
absencii neopravriuje Studenta pokraovat v studiu predmetu — ak Student vynecha praktické
cviCenie (maximalne 3x) z vaznych zdravotnych alebo rodinnych dévodov, musi byt jeho
neucast ospravedinena vyucujucim a nahrada chybajuceho praktického cvicenia absolvovana

na Ustave anatémie po dohode s vyudujucim.

3. Student nahradi vymeskané hodiny vypracovanim seminarnej prace z vymeskanej témy.
Seminarna praca ma mat rozsah aspon 2 tlaenych stran formatu A4 s uvedenim pouzitej
literatury. Seminarne prace je potrebné odovzdat svojmu vyuc€ujucemu a preukazat vedomosti

o téme seminarnej prace, ktoré ucitel preveri formou ustnej diskusie.

4. V priebehu semestra Student absolvuje 2 priebezné pisomné testy. Pre absolvovanie
predmetu je nutna 60% uspesnost z kazdého testu. Neucast na priebeznom teste sa povazuje

za absenciu.

5. Studentovi, ktory nesplnil podmienky pre Uspe$né absolvovanie predmetu, t. j. ma viac ako
3 absencie z praktickych cvieni a viac ako 2 absencie z prednasok, alebo sa nezucastnil
testov a neospravedinil svoju neucast, nebude umoznené absolvovat nahradny termin testov
a bude hodnoteny klasifikaénym stupfiom ,x“ neklasifikovany $tudent. Student, ktory bol
hodnoteny znamkou ,Fx“ z priebezného testu a nema viac ako 3 ospravedinené absencie

z praktickych cvi€eni a viac ako 2 absencie z prednasok, bude absolvovat opravny test.

6. Zavere€na skuska vo forme testu pozostava zo 60 otazok (otazka so 4 moznostami, 1

spravna odpoved), dolna hranica pre napisanie testu: 60%.



Zaverecéna skuska bude hodnotena podla nasledujucej tabulky:

Hodnotenie zavereénej skusky

100 - 91% A vyborne

90 — 84% B velmi dobre
83 - 75% C dobre

74— 68% D uspokojivo
67 — 60% E dostato¢ne
59% Fx  nedostato¢ne
a nizsie




